

**Вопрос**

Житель краевой столицы Владимир З. спрашивает: «Почему врио губернатора Камчатского края Владимир Илюхин, будучи кандидатом в губернаторы, не ушел в отпуск и продолжает ездить на служебном транспорте?»

**Ответ**

Уважаемый Владимир З.! Понимаю вашу тревогу по поводу неукоснительного исполнения предвыборного законодательства. Но закон не требует от действующего губернатора сложить с себя полномочия, уйдя в отпуск. К тому же, исполняя эти полномочия, губернатор перемещается по территории края на служебном транспорте. Если он будет использовать служебный транспорт для проведения агитационных мероприятий, то, разумеется, это будет являться нарушением. Мы ценим вашу бдительность и надеемся на продолжение диалога.

**Вопрос**

Жительница краевой столицы пенсионерка Вероника Сергеевна С. спрашивает: «Есть ли шансы у представителей оппозиции победить на выборах губернатора Камчатского края? И если они победят, то нам станет жить лучше или хуже?»

**Ответ**

Уважаемая Вероника Сергеевна! Сказать по правде, мы уверены, что у оппонентов шансов нет. Нынешней исполнительной власти просто повезло с оппозицией. Ее представители словно соревнуются между собой в бездарности и глупости. Вспомните, как пришел к власти Михаил Машковцев, когда коммунисты победили в Усть-Большерецком районе, в областной столице и на выборах в губернаторы Камчатской области. Разумеется, сложно сравнивать то время с нынешним. Тогда проблем у руководителя области хватало с лихвой. Но, положив руку на сердце, скажу: власти у губернатора Камчатской области в середине и конце 90-х годов прошлого века было несравнимо больше, чем у нынешнего губернатора. Однако, получив власть, коммунисты не укрепили ее. Градоначальник, коммунист Юрий Голенищев лишился должности за возбужденное против него уголовное дело и полное неумение управлять городом. В чем его тогда публично обвинил Михаил Машковцев. Коммунисты на выборах в Государственную думу набрали один из самых низких процентов среди регионов Российской Федерации, хотя у власти стоял их «красный» товарищ. Именно благодаря усилиям главного камчатского коммуниста губернатора Михаила Машковцева была расколота и дезориентирована партийная организация Камчатской области. Он вступил в прямую публичную конфронтацию со своим шефом Геннадием Зюгановым, вследствие чего, безусловно, получил благосклонность Кремля. Это помогло ему удержаться у власти. Михаил Борисович обладал звериным чутьем на меняющуюся политическую конъюнктуру и всегда держал нос по ветру. При губернаторе Машковцеве жить лучше не стало. Просто к власти в стране пришел Владимир Путин, и многие проблемы северных регионов, связанные со своевременным завозом топлива, безаварийным прохождением топливного сезона, обеспечением регионов Дальнего Востока необходимыми запасами, были решены. Михаилу Борисовичу просто повезло. И этим везением он умело воспользовался. Другими словами, жить при оппозиционере Машковцеве на Камчатке лучше не стало, стало жить лучше при Путине. Отвечая на ваш вопрос, будет ли жить лучше, если сегодня в Камчатском крае победят представители оппозиции, убежден, что нет. Уровень их умственного развития, на мой взгляд,

катастрофически низок. Мы все на себе прочувствовали ситуацию, когда амбициозные и инициативные дураки приходят к власти. Нам достаточно вспомнить господина Кузьмицкого, против которого газета «Вести» долго и упорно воевала. Чего стоил только один его проект строительства железной дороги вокруг Охотского моря: Петропавловск-Камчатский – Магадан. Список подобных проектов Кузьмицкого можно продолжить.

#### Вопрос

Жительница Елизова Елена Васильевна К. спрашивает: «Прочитала в вашей газете об аналитике контрольно-счетной палаты Елизовского городского поселения, депутате районной думы и почетном жителе Елизова «иностранном агенте» Евгении Поперенко. За какие заслуги Поперенко присвоили звание «Почетный гражданин города Елизова»? И что с ним будет, когда его вылечат?

#### Ответ

Уважаемая Елена Васильевна, вы, наверное, удивитесь, но обильно «писучему» Евгению Поперенко присвоили звание «Почетный житель города Елизова» именно за его «писучесть». В самом Елизове проживает немало людей, которые более достойны звания «Почетный житель», чем бывший вертухай ИТК-6 и вечный жалобщик Поперенко. Удивительно, но факт: Поперенко длительное время жаловался на своего нынешнего непосредственного начальника, председателя контрольно-счетной палаты Елизовского городского поселения Владимира Кекуха. Они даже долго судились по поводу этих жалоб. Не обходил он своим жалобным вниманием нынешнего главу Елизовского района Андрея Шергальдина (Рубля). Видимо, тогда Рубль и Кекух приняли правильное решение – пристроить Поперенко на немалую зарплату и направить его «писучие» способности в нужное русло. После того, как Поперенко присвоили звание «Почетный житель», поток жалоб на Рубля иссяк, а затем последовало его устройство на работу в контрольно-счетную палату на ни к чему не обязывающую должность аналитика. Что может Поперенко анализировать своей недоуменной головой? Какие анализы он способен составлять? Скорее всего, он способен их только сдавать. Кто-нибудь считал, сколько раз в неделю Поперенко бывает на своем рабочем месте? Зато он перестал писать жалобы на своего бывшего врага, а ныне начальника Владимира Кекуха. Но это еще не все. Жена Евгения Поперенко, благодаря хлопотам Рубля, получила грамоту от Министерства Жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, не проработав ни одного дня в структуре ЖКХ. Напомню нашим читателям, грамота дает право оформить звание «Ветеран труда» и получать льготы, соответствующие этому званию. Разве не это называется коррупцией? Однако ее муж горделиво бренчит своей медалькой с названием «Непримиримому борцу с коррупцией». Елизовский медальконосец и хронический жалобщик, как известно, является членом общественного движения «За права человека», получившего статус «иностранного агента». То есть содержится на деньги иностранных государств, в данном случае – ЦРУ. Поэтому не исключено, что Центральное Разведывательное Управление США выделяет некоторую сумму для решения щекотливых вопросов, в том числе таких, как присвоение звания «Почетный житель» и тому подобное. Осталось доморощенному «иностранному агенту» присвоить почетное звание «Главный писарь Елизовского заповедника» и «Лучший друг Барака Обамы и Рубля».

Не будем сгущать краски и давать волю эмоциям. Допустим, господин Поперенко сумеет

выровнять все ухабы на своем непростом пути, возможно, избавится от некоторых параноидальных наклонностей и фобий. На кого он станет тогда похож? С боку – на Рубля, сзади – на Кекуха, а спереди все также на «иностранного агента»-медальконосца. Поэтому с ним ничего не будет. В России любят убогих.

На вопросы отвечал Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.